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Seminář k projektu Generační tandem a Vzdělávejte se pro růst v Karlovarském 
kraji II 
  
 
Dne 6. 5. 2014 se v budově Úřadu práce České republiky, Krajská pobočka 
v Karlových Varech konal společný seminář k regionálnímu individuálnímu 
projektu Generační tandem a Vzdělávejte se pro růst v Karlovarském kraji II. 
 
Pracovníci úřadu práce představili zaměstnavatelům nový projekt Generační 
tandem zaměřený na zajištění generační výměny a podpory mezigenerační 
solidarity na trhu práce prostřednictvím udržení pracovníků v předdůchodovém 
věku v zaměstnání a posílení souladu mezi kvalifikační nabídkou a poptávkou na 
trhu práce u osob na trh práce nově vstupujících. Cílem projektu je podpořit 
přenos pracovních zkušeností na osoby vstupující na trh práce a to bez 
předchozích pracovních zkušeností.  
 
Pracovníci úřadu práce dále informovali o průběhu projektu Vzdělávejte se pro 
růst v Karlovarském kraji II, přehledu podaných žádostí, počtu podpořených osob 
a finančním čerpání za jednotlivé okresy Karlovarského kraje. Zástupci firem 
ZPA Industry a.s., Lázně Jáchymov a.s. a ept connector s.r.o. si připravili krátké 
prezentace vzdělávacích aktivit, které probíhají s jejich zaměstnanci. Představili 
přínosy i úskalí, přičemž zmínili i zvládnutelnou administrativní zátěž. 
Zaměstnavatelé,  kterých bylo celkem 45 chválili spolupráci se zaměstnanci 
úřadu práce, kteří se maximálně snaží s veškerou administrativou vypomáhat. 
Na závěr semináře proběhla diskuze, která pomohla firmám chystajícím se podat 
nové Žádosti o příspěvek na úhradu nákladů zabezpečení vzdělávací aktivity 
zaměstnanců. 
 
Cílem projektu Vzdělávejte se pro růst v Karlovarském kraji II je podpora 
zaměstnavatelů, kterým se podařilo překonat hospodářskou recesi a v současné 
době realizují svoji činnost v odvětvích s předpokladem růstu a s významným 
podílem na tvorbě HDP v Karlovarském kraji. 
 
Více informací o projektu je možné získat na https://portal.mpsv.cz/upcr/kp/kvk 
 
Zpracovala dne 6. 5. 2014 
 
 
Mgr. Petra Dolejšová 
Vedoucí referátu trhu práce 
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